



Č. j. VOŠZTU/1982/2023

V Trutnově dne 22. 11. 2023

Vážení rodiče, milí žáci a milí studenti,

v pondělí 27. 11. se naše škola zapojí do celostátní stávký škol. Na naší škole se stávký účastní většina pracovníků z řad pedagogů i nepedagogických pracovníků. V příloze si Vám dovoluji zaslat dopis od stávkujících, kde jsou uvedeny důvody připojení ke stávce.

S ohledem na tuto situaci se provoz školy upravuje následujícím způsobem:

Obchodní akademie Trutnov – provoz není přerušeno, učí se bez omezení.

Střední zdravotnická škola v Trutnově – ve škole se neučí, provoz v budově je zastaven, budova bude uzavřena pro žáky SZŠ. Po dohodě se žáky proběhne v některých předmětech on-line výuka. Žáci, jichž se to týká, budou informováni vyučujícími. Nepřítomnost žáků ve škole je samozřejmě omluvena a nebude se započítávat do celkové absence.

V budově proběhne pouze výuka oboru praktická sestra – 3. ročník v kombinované zkrácené formě.

Domovy mládeže v Trutnově – provoz je v pondělí 27. 11. zastaven včetně nedělních a pondělních večerních příjezdů. Žáci ubytovaní na těchto domovech mládeže musí přijet na výuku až v úterý ráno. Pokud přijedou v úterý později z důvodu nemožnosti včasného příjezdu, bude jim tento pozdní příjezd omluven.

Školní jídelna v Trutnově na Gymnáziu – v pondělí 27. 11. jídelna nepracuje, všechny snídaně, obědy a večeře na tento den jsou odhlášeny. Včetně snídaně v úterý ráno.

Střední zdravotnická škola v Červeném Kostelci – v pondělí 27. 11. je pro žáky budova uzavřena a v této škole je vyhlášeno ředitelské volno. Nepřítomnost žáků ve škole je samozřejmě omluvena a nebude se započítávat do celkové absence.

Domovy mládeže v Červeném Kostelci – provoz je v pondělí 27. 11. zastaven včetně nedělních a pondělních večerních příjezdů. Žáci ubytovaní v tomto domově mládeže musí přijet na výuku až v úterý ráno. Pokud přijedou v úterý později z důvodu nemožnosti včasného příjezdu, bude jim tento pozdní příjezd omluven.

Školní jídelna v Červeném Kostelci – v pondělí 27. 11. jídelna nepracuje, všechny snídaně, obědy a večeře na tento den jsou odhlášeny. Včetně snídaně v úterý ráno.

Vyšší odborná škola zdravotnická v Trutnově –

DVS 1 – probíhá praxe – studenti jsou informováni

DVS 2 – probíhá souvislá praxe

DVS 3 – probíhá výuka dle rozvrhu

Děkuji za pochopení

Vyšší odborná škola zdravotnická,
Střední zdravotnická škola a
Obchodní akademie Trutnov
Procházkova 303, 541 01 Trutnov
Tel: 499 840 092

Roman Hásek – ředitel školy